
令和 4 年度 第３回定例会 報告 

 
日 時： 令和５年３月１７日(金)19：00～2０：３0 

場 所：【太田会場】生活介護事業所まぁぶる 

    【高崎会場】さわらび医療福祉センター 浜川こどもとおとなサポート Section 

    【藤岡会場】藤岡市障害者支援センターきらら 

参加者：【太田会場】１１名（会員６名 非会員５名） 

    【高崎会場】８名（会員８名） 

    【藤岡会場】８名（会員６名 非会員２名） 

テーマ：「モニタリング報告書を見てみよう！」 

内 容： 参加者全員で自己紹介をした後、３～４人の小グループとなり、お互いのモニタリング報告書

を見ながら日頃のモニタリングや報告書の作成で苦労していること、工夫していることなどを

出し合いました。 

 

【太田会場】 

11 名の参加があった太田会場は自己紹介の際のそれぞれの

話題で盛り上がり、和気あいあいとした雰囲気でした。おいし

い食べ物の情報も桜の情報も貴重なものばっかり(^-^)♪それぞ

れの新たな決意を応援したり♪ 

実際にモニタリング報告書を見て、それぞれの気づいた点や、

「満足度」や「達成度」ってそもそも…。といった話題。サー

ビス等利用計画なのに、個別支援計画っぽくない！？というよ

うな話を皆で共有できました。「今度はぜひ、週間計画表の見

せあいっこもしたい！」という意見も出て、意欲的で前向きな 

言葉に多くの方がうなづいていました★ 

 

 

【高崎会場】 

高崎、吉岡、前橋の各事業所からお集まりいただきました      

モニタリングをしてご本人ご家族と事業所の間で見解の相違

があったときに、事業所にはどう伝えるか？そもそもモニタリ

ング報告書は誰に向けて作るべきなのか？といったお悩みや、

モニタリングによってその方の経過を把握できるように前回作

成した報告書を手元に用意して臨む、といった工夫が話され、

「そうすればいいんだね！」「それめっちゃ悩んでた！」「わ

かる～！」といった声がたくさん聞こえてきました     

 

 

【藤岡会場】 

藤岡、富岡、高崎、前橋、伊勢崎の事業所から参加してい

ただき、それぞれの書式の良さや入院中の方などのモニタリ

ングの取り扱いの違いを知ったり、枠にコンパクトに記載す

るために工夫していることなどの情報交換をしました。 

モニタリング報告書を通して、自分のこだわりに気づいて

「利用者が振り返りできる報告書を作れるようにしたい」と

話される方がいたり、それぞれの職場のことを話して聴いて

笑って明るい表情になっている方々がたくさんいたり、笑顔

の花が咲いた藤岡会場でした   

 

 

どちらの会場も少人数ではありましたが、和気あいあいと楽しい時間が過ごせました。今回はじめて

ご参加いただいた方も多かったのですが、会員さん同士が直接つながって日頃の想いを共有できる貴重

な機会になりました！これからも県内の相談支援専門員の皆さまが参加しやすい＆参加して良かった♡

と思える定例会を企画していきたいと決意を新たにしました！！ 

来年度も継続入会＆定例会へのご参加を心よりお待ちしております♪ 

広報交流担当 中林・吉越・君野 


